



МУНИЦИПАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ
«КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года

№ 56 (5616)

1 августа 2006 года

КОШМАР на Барабановском тракте

Каменский район расположен на пересечении транспортных магистралей, связывающих Свердловскую область с Курганской и Челябинской. В целом у нас неплохо развита дорожная сеть, связывающая 64 населенных пункта, в основном, асфальтированными дорогами, что позволяет жителям в любое время года приезжать в г. Каменск-Уральский. Но, к сожалению, есть в районе и дороги, которые находятся в аварийном состоянии.

Вот уже много лет автодорога «Каменск-Уральский — Барабаново - Усть-Багаряк» является одной из наиболее проблемных районов. И это «головная боль» не только жителей близлежащих сел и деревень, но и дачников, дальнобойщиков и тех, кто вынужден ежедневно ездить по этому шоссе, соединяющему Свердловскую и Челябинскую области.



Со скоростью больше, чем 30-35 километров в час, ездить просто страшно. Не столько за себя, сколько за свой автомобиль. Выбоины, ямы, кочки... какие мысли могут возникнуть у водителя, варьируя между ними?

«Ежедневно я вынужден ездить в город на работу, — делится с нами Антон Иванович (он просил не указывать свою фамилию), житель с. Сипавское, — уже давно перестал мечтать о ровной дороге. Только за это лето поменял резину на своем «Жигуленке» второй раз. И это не считая других поломок».

Водители признаются, ездить по этой дороге без постоянных ремонтов невозможно: подвеска разбивается, диски гнутся, на острых камнях рвется резина. На общий ремонт машины и на ремонт ходовой части денег не напасешься... А если их нет? Так, машина местной «скорой помощи», по словам водителя М. П. Охотникова, давно уже пришла в негодность. Ездит еле-еле, а ведь она обслуживает население Окуловской администрации до четырех часов дня. Позже должна приезжать машина из с. Покровского.

«Но они к нам приезжать не любят, — говорит главврач Новобытской участковой больницы Т. З. Камалов, — и все из-за ужасной дороги. Иногда приходится работать сверхурочно. Кстати, перевозить тяжелобольных, например, сердечников, на такой машине нельзя. И что нам делать?»



К сожалению, вопросы так и остаются без ответов... А люди ждут и надеются.

«Отвратительная дорога. Колдобины, ямы. Сколько я себя помню, ее вообще не ремонтировали. Мы вообще как будто отрезаны от центра», — говорит староста п. Синарский Н. М. Перевалов.

По словам Т. А. Птициной, главы Окуловской администрации, дорога — немаловажный фактор, влияющий на жизнь территории в целом. В п. Новый Быт и в других населенных пунктах остались в основном пожилые люди. Природа, местность, красивые окрестности — почему бы здесь не жить? Но молодое поколение предпочитает жить там, где условия жизни более комфортные.

«Мне жалко свою машину, мог бы жить в селе, но... Вы сами понимаете. Лучше буду в городе, но с целой машиной, чем с разбитым «корытом» — говорит Алексей, житель п. Синарский.

В этом году с марта месяца участок дороги «Каменск-Уральский — Барабаново - Усть-Багаряк» протяженностью один километр 900 метров начали делать представители ООО «Объединение агропромстрой» г. Екатеринбург, чье представительство находится в п. Мартюш.

«Закончим работы в сентябре этого года, — заверяет начальник объединения О. Л. Голубь. — Что будет дальше — зависит не от нас. Будет ли продолжение работы в следующем году — неизвестно. Сейчас наш заказчик,



который финансирует работу — СОГУ «Автомобильные дороги». На то, чтобы полностью привести дорогу в нормальное состояние, нужны большие деньги».

А ведь дорога — это связующее звено между населенными пунктами, городом. Неужели, чтобы власти стали решать этот вопрос, нужно ждать, пока шоссе вообще придет в негодность.

Глава района В. Л. Щелконогов делает все возможное, чтобы решить эту проблему, но своими силами здесь не справляется. У района просто нет таких денег. А время идет... В правительстве области вопрос о строительстве дороги так и находится в стадии рассмотрения.

Тем временем «скорая помощь» уже с трудом ездит к больным, люди возмущаются и перестали верить... Верить, что когда-нибудь дорога у них все-таки будет, что мечты все-таки воплотятся в реальность.

Почему такой ужас только у нас? Как только пересекаешь границу Свердловской области и оказываешься в Челябинской, дорога намного лучше. Разве мы хуже?

Татьяна Еремеева.

Вести из администрации

Электроопоры поменяют

Состоялась встреча главы МО «Каменский городской округ» В. Л. Щелконогова с инженером КУРС «Восточные электросети» О. М. Куневым, начальником участка КУРС Шариповым. Обсуждали состояние электросетей в Окуловской сельской администрации, в частности в п. Синарском, где уже много лет существует проблема со сгнившими столбами. Местные жители уже неоднократно писали заявления в администрацию.



Сейчас составляется план работ на замену линий электропередач и около одного километра проводов. В первую очередь замена будет проведена в наиболее значимых местах: около магазина, котельной и жилых домов.

Готовность ЖКХ и школ

Начала свою работу специальная комиссия в составе помощника главы МО «Каменский городской округ» А. С. Шипилина, специалиста ЖКХ А. А. Уфимцева. Цель комиссии — проверить готовность жилищно-коммунальных хозяйств к отопительному сезону, школ — к новому учебному году.

Заботятся о здоровье...

В сфере национального проекта «Здравоохранение» за шесть месяцев этого года было сделано следующее.

Произведены денежные выплаты трем врачам общей практики и шести медицинским сестрам в сумме 398 497 рублей. Обследовано на ВИЧ-инфекцию 640 человек, гепатит С — 380, гепатит В — 389 жителей района. Кроме того, в рамках проведения работ по профилактике ВИЧ-инфекции, вирусных гепатитов В и С в наиболее социально-уязвимых к заражению группах населения проверено — 569 сельчан. Начато лечение 15 ВИЧ больных, проживающих на нашей территории. Проведена вакцинация: против гриппа — 54 человека, краснухи — 722, полиомиелита — 60, гепатита В — 1280 (дополнительная иммунизация). 85 жительницам района произведена оплата медицинской помощи, оказываемой женщинам в период беременности и родов на сумму 170 тысяч рублей.

Татьяна Еремеева.

ПЛАМЯ

Уважаемые читатели! Началась льготная подписка на 2007 год!

По 31 августа вы можете подписаться на районную газету «Пламя» по старой цене!
С 1 сентября тарифы на услуги почты возрастут!
Успейте! Цены остались на прежнем уровне!

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 1 полугодие	Цена на весь год
До абонентского ящика	89 руб.	178 руб.
До востребования	85 руб.	170 руб.
Спецпредложение Для ветеранов войны, тружеников тыла, инвалидов I и II группы и многодетных семей	80 руб.	160 руб.

ВАС ЖДУТ В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ РАЙОНА И ГОРОДА

Любовь — это значит смотреть
не друг на друга,
а в одном направлении.
А. Сент-Экзюпери.

Сколько раз убеждаешься, что простые, самые обыкновенные люди, если повнимательнее к ним присмотреться, открываются перед тобой с новой стороны и позволяют по-иному относиться к окружающим, к миру вокруг тебя.

Я хочу рассказать о своем младшем брате Николае Леонидовиче Лузенине. О нем и его семье.

Коля был шестым ребенком в семье. Мама носила его под сердцем тогда, когда трагически погиб наш отец — взор-

десятилетку, отслужил в ракетных войсках в Казахстане и ... женился на моей подруге Галине. Мы с ней работали в школе, а Коля после армии по приглашению директора устроился физруком.

В июле этого года Николай и Галина

которые живут в мире и согласии, но она не угасает, а переходит в другое качество. Вот и у Коли с Галей зародились новые чувства — чувство умиротворения и спокойствия.

Мои родственники в своем браке находят все сразу: и безопасность, и нежность, и удовольствие. Они любят, потому что не представляют жизни друг без друга. Муж для Галины необходим: он гарантия их счастья и счастья их детей, он центр ее жизни. Коле с женой повезло. Как в «Домострое» написано: «Если дарует Бог жену добрую получше камня драгоценного, такая из выгоды не оставит, всегда хорошую жизнь устроит своему мужу». А еще народная мудрость гласит: «Всякому мужу своя жена милее».

Галина Евгеньевна работает учителем географии, свой любимый предмет она еще и совмещает с должностью директора Маминской средней школы. Значительную часть своей трудовой деятельности она провела в разъездах и походах со школьниками. Жена — хранительница семейного очага, а наша Галина еще и страстная путешественница. Искусная мастерица на кухне.

Но и Галина у судьбы оторвала хоро-

ший, лакомый кусочек. Николай не пьющий, не курящий, веселый, работающий мужик. В доме все хозяйство на нем: вся живность, огород и большой красивый сад.

Дети уже выросли. Подрастает первая внучка Дашенька, дополнительная радость в этой семье. У Николая очень хорошие, теплые, уважительные отношения со своей тещей Людмилой Валентиновной: оба они заядлые огородники и цветоводы. Все недоброе анекдоты про тещу в эту семью не вписываются. В любом доме чувствуется сразу, что царит между людьми, живущими под одной крышей. В этом доме всегда царят чувство радости, спокойствия, душевная теплота, звонкий, задорный смех. А истинные чувства между Колей и Галей выливаются тихо, скромно и неприметно.

Сегодня, отмечая юбилейную дату, им есть что вспомнить: и день бракосочетания, и рождение дочерей, и появление в семье желанного и долгожданного сына. Вспомнить и посмеяться, когда Галина в первый раз села доить корову, много было в их жизни доброго и хорошего. Был и период, когда Николай очень заболел и сильно захандрил, но рядом был верный и надежный друг — жена.

В любой семье, даже очень дружной, бывают свои трудности, свои проблемы. А многочисленная семья требует постоянной заботы и внимания. Денег — в обрез, свободного времени — дефицит. Но когда в семье есть настоящая любовь, когда между мужем и женой доверие и почтение, легко бороться с житейскими проблемами. У Галины Евгеньевны и Николая Леонидовича Лузениных все получается. И мы рады за них, сумевших сохранить, сберечь чувство, когда-то соединившее их друг с другом. А сегодня они самые обычные люди. Обычные счастливые люди.

Т. Осинцева, с. Маминское.

Двух сердец одно решение...



валась бочка с горючим. С тех пор минуло уже почти полвека. Самый скромный среди нашей оравы, тихий, незаметный, немногословный, Коля закончил

уже четверть века как вместе, четверть века согретым теплом, четверть века неизменной взаимной преданности. Говорят, с возрастом любовь угасает у пар,

Актуально

Купить дрова по льготной цене. Удастся ли?

Сегодня самое время задуматься о заготовке дров на предстоящую зиму, ведь она уже не за горами. Приобрести лесное топливо за полную стоимость, а значит — за несколько тысяч рублей, может любой нуждающийся в дровах. На территории района работает немало частных организаций, занимающихся заготовкой дров. Проблемы возникают с обеспечением дровами льготников. В этом году руководство района подошло к решению этой проблемы очень серьезно. На уровне администрации даже создана межведомственная комиссия по контролю за реализацией законов соцнаправленности, в том числе и закона об обеспечении льготников дровами. Какова ситуация сегодня?

Как оказывается, проблемы с получением льготных дров возникают не у всех граждан. Так, например, специалисты бюджетной сферы — учителя, медики, работники культуры — приобретают сухое топливо за полцены без особых проблем. Дровами их обеспечивает Каменск-Уральский лесхоз. Затраты лесхозу возмещает управление социальной защиты населения.

Ветеранам труда, труженикам тыла, участникам ВОВ, инвалидам всех категорий и т.д. купить дрова по льготной цене не так-то просто. Каменский лесхоз обеспечить всех нуждающихся в дровах, а их около 2000 человек, просто не в состоянии. Частные организации не всегда берутся. Потому как работают зачастую без лицензии и не являясь юридическими лицами. Не являясь таковыми, они не могут предоставлять дрова по льготной цене и получать компенсацию. Что же делать бедным пенсионерам, ведь, покупая дрова за полную стоимость, они отдают практически всю свою пенсию. В правительстве области рассматривалось несколько вариантов решения этой проблемы. Одно из предложений — заменить натуральную льготу выплатой денежных средств. Но, по словам начальника Каменского управления соцзащиты населения Т. И. Русских, скорее всего этот вариант будет отклонен, потому как затраты на закупку дров значительно выше суммы компенсации.

На данный момент с льготниками согласились работать шесть частных организаций. Половину от стоимости дров будет оплачивать сам покупатель, остальные 50% — возмещаться из местного бюджета, через финансовое управление. Уже установлена сто-

имость дров. Она складывается из двух составляющих: цена за заготовку дров плюс цена за доставку. Стоимость одного кубометра дров — 204 рубля. Определен и средний тариф на транспортные расходы — 250 рублей за кубический метр. Итого один кубометр дров обойдется покупателю в 454 рубля. Если предприниматели считают, что данные тарифы занижены и их закупочная цена выше, то они должны предоставить в отдел экономики обосновывающие документы. Тогда тариф будет пересмотрен и рассчитан индивидуально.

Немаловажный вопрос: «Какая организация какую территорию будет обеспечивать?»

Общая потребность в дровах в районе составляет 11.516 кубометров. Из 16 территорий работа ведется только на 6. Самая тяжелая ситуация в Клевакинской и Черемховской администрациях. С ними из-за отдаленности отказались работать и лесхозы, и частные организации. Затратное мероприятие очень. Но если главе Клевакинской администрации хотя бы пообещали выделить делянки, то в Черемхово — ситуация более прозаична, там поблизости нет даже делянок.

Как заметил один из руководителей организации, взявшийся за обеспечение льготников лесным топливом: «Дело это, конечно, не прибыльное, но людям помогать надо». Хочется надеяться, что в будущем число таких организаций только будет расти.

Юлия Киткова.

Р.С. С вопросами по обеспечению льготными дровами можно обращаться к старшему инспектору по социальным делам И. В. Кырчиковой по тел. 37-40-22.



ОТЛИЧНИК НАРОДНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

23 года работает учителем начальных классов в Бродовской средней общеобразовательной школе Вера Алексеевна Поздеева. Это опытный, высококвалифицированный, творческий педагог.

Вера Алексеевна умело организует свою работу, способствует развитию ученического самоуправления, привлекая к этому процессу родителей. Ее учащиеся являются активными участниками школьной жизни, постоянно занимают призовые места в различных соревнованиях и конкурсах, интеллектуально-творческих играх.

Второй год команда учеников под руководством Веры Алексеевны побеждает в районной игре «Экоколобок», достойно представляет наш район и округ на областном этапе, занимая I и II места.

В 2005-2006 учебном году З«а», классным руководителем которого является В. А. Поздеева, стал победителем школьного конкурса «Класс года».

Вера Алексеевна за свой добросовестный труд неоднократно отмечалась грамотами Управления образования, награждена Грамотой Министерства образования РСФСР и Знаком «Отличник народного просвещения РСФСР».

Она добрая, заботливая мама, бабушка, жена, у нее две замечательные дочери, внуки.

3 августа у Веры Алексеевны юбилей. Коллектив школы от души поздравляет ее и желает крепкого здоровья, душевного и творческого богатства, оставаться такой же красивой, обаятельной, жизнерадостной на долгие, долгие годы.

По поручению коллектива — директор Бродовской средней школы Н. П. Шубина.

КАНДИДАТУ В УСЫНОВИТЕЛИ

Вы решили усыновить ребенка. С чего начать? Куда обратиться? Какие документы собирать? У Вас множество вопросов! Очень важно, чтобы Вы знали, что вопросы усыновления решаются судом. Даже в том случае, если какие-то условия усыновления выполнены Вами не в полном объеме, суд может вынести решение в Вашу пользу! Успехов Вам!

Процесс усыновления состоит из четырех этапов - шагов:

Шаг 1. Подготовка документов для получения заключения о возможности быть усыновителем

Граждане Российской Федерации, желающие усыновить ребенка, подают в орган опеки и попечительства по месту своего жительства заявление с просьбой дать заключение о возможности быть усыновителями с приложением следующих документов:

- 1) краткая автобиография;
- 2) справка с места работы с указанием должности и заработной платы либо копия декларации о доходах;
- 3) копия финансового лицевого счета и выписка из домовой книги с места жительства или документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение;
- 4) справка органов внутренних дел об отсутствии судимости за умышленное преступление против жизни или здоровья граждан;
- 5) медицинское заключение государственного или муниципального лечебно-профилактического учреждения о состоянии здоровья лица, желающего усыновить ребенка;
- 6) копия свидетельства о браке (если состоят в браке).

Лицо, обращающееся с просьбой об усыновлении, должно предъявить документ, удостоверяющий личность.

Для подготовки заключения о возможности быть усыновителем орган опеки и попечительства составляет акт по результатам обследования условий жизни лиц, желающих усыновить ребенка. На основании заявления и приложенных к нему документов, а также акта обследования условий жизни лиц, желающих усыновить ребенка, орган опеки и попечительства в течение 15 рабочих дней со дня подачи заявления готовит заключение об их возможности быть усыновителями, которое является основанием для постановки на учет в качестве кандидатов в усыновители.

Шаг 2. Подбор ребенка

После постановки на учет граждан в качестве кандидатов в усыновители орган опеки и попечительства представляет им информацию о ребенке, который может быть усыновлен, и выдает направление для посещения ребенка по месту жительства (нахождения) ребенка. Кандидаты в усыновители имеют право: получить подробную информацию о ребенке и сведения о наличии у него родственников; обратиться в медицинское учреждение для проведения независимого медицинского освидетельствования усыновляемого ребенка с участием представителя учреждения, в котором находится ребенок. Кандидаты в усыновители обязаны лично: познакомиться с ребенком и установить с ним контакт; ознакомиться с документами усыновляемого ребенка; подтвердить в письменной форме факт ознакомления с медицинским заключением о состоянии здоровья ребенка.

Если кандидаты в усыновители не смогли подобрать для усыновления ребенка по месту своего жительства, они могут обратиться за получением сведений о ребенке, подлежащем усыновлению, в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, на который возложена работа по устройству детей на воспитание в семьи или в Министерство образования Российской Федерации. Обращение может быть направлено по почте. Основанием для получения этих сведений является заявление кандидатов в усыновители с просьбой о подборе ребенка на усыновление и

заключение органа опеки и попечительства о возможности быть усыновителями. Орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или Министерство образования Российской Федерации подбирает для кандидатов в усыновители ребенка, находящегося на учете, выдает им направление для посещения конкретного ребенка по его месту жительства (нахождения).

Шаг 3. Судебное рассмотрение

Основанием для решения вопроса о возможности усыновления конкретного ребенка является заявление кандидатов в усыновители с просьбой об установлении усыновления, которое подается ими в суд по месту жительства (нахождения) ребенка.

Заявление об установлении усыновления ребенка подается в районный суд по месту жительства (нахождения) усыновляемого ребенка.

Судья при подготовке дела к судебному разбирательству обязывает органы опеки и попечительства по месту жительства (нахождения) усыновляемого ребенка представить в суд заключение об обоснованности и о соответствии усыновления интересам усыновляемого ребенка.

Дела об установлении усыновления ребенка суд рассматривает с обязательным участием самих усыновителей (усыновителя), представителя органа опеки и попечительства, а также прокурора.

В необходимых случаях суд может привлечь к участию в деле родителей (родителя) или иных законных представителей усыновляемого ребенка, его родственников и других заинтересованных лиц, а также самого ребенка, достигшего возраста десяти лет. Дела об установлении усыновления ребенка суд рассматривает в закрытом судебном заседании.

Суд, рассмотрев заявление об установлении усыновления ребенка по существу, выносит решение об удовлетворении заявления либо об отказе в его удовлетворении полностью или в части удовлетворения просьбы усыновителей (усыновителя) о записи их в качестве родителей (родителя) ребенка в актовой записи о его рождении, а также об изменении даты и места рождения ребенка.

Копия решения суда, которым установлено усыновление ребенка, направляется судом в течение трех дней со дня вступления решения суда в законную силу в орган записи актов гражданского состояния по месту вынесения решения для государственной регистрации усыновления ребенка.

Шаг 4. Действия после вынесения судебного решения

По просьбе усыновителей суд может принять решение о записи усыновителей в книге записей рождений в качестве родителей усыновленного ими ребенка. Для обеспечения тайны усыновления могут быть изменены дата рождения усыновленного ребенка, но не более чем на три месяца, а также место его рождения. Изменение даты рождения усыновленного ребенка допускается только при усыновлении ребенка в возрасте до года. Об изменении даты и (или) места рождения усыновленного ребенка указывается в решении суда. После вступления решения суда в законную силу усыновитель обязан лично забрать ребенка по месту его жительства (нахождения). После этого необходимо обратиться в органы записи актов гражданского состояния для получения свидетельства об усыновлении и иных документов.

Правовые новости

Члены семей военнослужащих, потерявшие кормильца, смогут ремонтировать принадлежащие им индивидуальные жилые дома за счет средств федерального бюджета 1 раз в 10 лет.

Размер указанных средств будет определяться органами социальной защиты населения исходя из следующих установленных Правительством РФ норм общей площади жилых домов: 33 кв. метра — на одинокого проживающего гражданина, 42 кв. метра — на семью из 2 человек, 18 кв. метров — на каждого члена семьи, состоящей из 3 человек и более (Постановление Правительства РФ от 27.05.2006 № 313).

Повышена плата за предоставление сведений из земельного кадастра.

С 01.06.2006 г. максимальная плата за предоставление сведений государственного земельного кадастра об определенном земельном участке составляет 300 рублей (с 01.01.2001 применялся максимальный размер оплаты за предоставление указанных сведений, установленный в размере 100 рублей) (Постановление Правительства РФ от 27.05.2006 № 320).

Утвержден перечень заболеваний, при которых невозможно совместное проживание граждан в одной квартире.

В случае проживания в квартире нескольких семей, в составе одной из которых имеется больной, страдающий тяжелой формой хронического заболевания (гангрена конечностей, абсцесс легкого, эпилепсия с частыми припадками и т. д.), совместно проживающие граждане могут быть признаны нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма (Постановление Правительства РФ от 16.06.2006 № 378).

Признан неконституционным запрет на бесплатную приватизацию жилых помещений, предоставляемых гражданам по договору социального найма после 1 марта 2005 года.

Конституционный Суд РФ пришел к выводу, что жилые помещения, полученные гражданами по договорам социального найма как до, так и после 01.03.2005 г., были предоставлены из государственного или муниципального жилищного фонда, т. е. в период общего срока действия норм о бесплатной приватизации жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов правовой режим этих помещений является одинаковым, что не предполагает различный, приобретаемых указанными гражданами. Таким образом, положение части первой статьи 4 Закона РФ от 04.07.1991 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», в силу которого не подлежат бесплатной приватизации (в пределах установленного законом общего срока действия норм о приватизации жилищного фонда) жилые помещения, предоставленные гражданам по договорам социального найма после 01.03.2005 г., признано не соответствующим Конституции РФ (Постановление Конституционного Суда РФ от 15.06.2006 № 6-П).

... Если даритель и одаряемый являются членами семьи и (или) близкими родственниками, любые доходы, как в денежной, так и натуральной формах, полученные в порядке дарения, освобождаются от налогообложения налогом на доходы физических лиц.

Согласно позиции налогового ведомства освобождение от налогообложения НДФЛ распространяется и на случаи дарения членами семьи и (или) близкими родственниками недвижимого имущества, транспортных средств, акций долей, паев, по договорам дарения, зарегистрированным после 1 января 2006 года (Письмо ФНС РФ от 12.05.2006 № 04-4-03/321@).

Приглашаем на технический осмотр!

При прохождении технического осмотра владельцу транспортного средства необходимо: пройти диагностический контроль транспортного средства, сверку номерных агрегатов транспортного средства госинспектором ГИБДД, предоставить необходимые документы для проверки. Необходимы следующие документы для прохождения технического осмотра:

Свидетельство о регистрации или технический паспорт транспортного средства;
Карта о прохождении технического контроля;
Квитанция об уплате специальной продукции ГИБДД — 30 рублей, государственной пошлины — 52 руб. 50 коп.;

Полис ОСАГО и копия полиса ОСАГО;
Медицинская справка установленной формы;
Паспорт владельца;
Водительское удостоверение;
Нотариальная доверенность (если имеется).
Перед прохождением технического осмотра необходимо погасить неоплаченные штрафы ГИБДД за нарушение правил дорожного движения.

Прием граждан госинспекторами технического надзора ГИБДД осуществляется на ПТО: ООО «КУАТО»

(ул. Лермонтова, 67) в субботу с 9 до 16 ч.; ООО «Автотехцентр» (ул. Павлова, 5) во вторник с 14 до 19 ч. и субботу с 9 до 16 ч.; ООО «Автодиагностика» (ул. Рябова, 14) в среду с 14 до 19 ч., субботу с 9 до 16 ч. Во вторник проводится прием граждан в группе ГИБДД Каменского РОВД (ул. 3. Космодемьянской, 12) с 14 до 19 ч.

Диагностический контроль автобусов проводится только на ПТО ООО «Автотехцентр», грузовых автомобилей на ПТО ООО «Автотехцентр» и ООО «Автодиагностика», легковых автомобилей и мототранспорта на всех 3-х пунктах технического осмотра.

О месяце прохождения очередного технического осмотра свидетельствует просечка в талоне технического осмотра. Во избежание наложения административного штрафа и запрещения эксплуатации транспортного средства путем снятия регистрационных знаков за не пройденный технический осмотр следует не забывать о времени прохождения ТО и своевременно проходить государственный технический осмотр.

**Боровинских С. В.,
государственный инспектор БДД
Каменского РОВД.**

Извещение о намерении выдела земельного участка в счет земельной доли

Я, Попов Владимир Александрович, участник долевой собственности СПК «Пироговский», проживающий по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Суворова, 33-б, сообщаю о своем намерении выделить земельный участок в счет земельной доли установленного размера (18,6 баллогектаров), расположенного в земельном массиве № 5, 6.

Возражения прошу присылать в мой адрес и в адрес администрации МО «Каменский городской округ» не позднее месяца со дня публикации (даты почтового отправления извещения или личного извещения).



